
Estado de Sergipe
CÂuena MUNIcIPAL DE LAGARTo

Ata da 3la Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Lagarto,
realizada no dia 13 de Junho de
20L7.

PRESIDENTE: Ibrain Monteiro
1o SECRETÁRIO: Josivaldo Alves

As t horas, presentes os srs. Vereadores: Alexsandro
Carvalho, Carlos Eduardo, Creusa Maria, Fábio Frank, Gildásio pereira, Ibrain
Monteiro, Itamar de Santana, Gilberto de Santana, Jailton patrício, José de
Carvalho, José Jenilson, José Luiz, Josivaldo Alves, Josivan Rodrigues, Joselmo
Fontes e Marta Maria (16). Estando ausente, com justificativa, o Sr. Vereador:
Washington da Cruz (01). Havendo número tegal, o Sr. presidente dectarou
aberta a presente sessão. Lida a ata da 3Oa sessão ordinária, foi a mesma
aprovada, com ressalva do Sr. Vereador ftamar de Santana Nascimento,
o qual informou que seu nome está sendo registrado como rtamar
santana do Nascimento, sendo a forma correta, rtamar de santana
Nascimento.

No expediente, foi. Projeto de Lei no
Carvalho Xisto;

Exoediente
feita a leitura das seguintes matérias:
3Ol2Ol7, de autoria do Sr. Vereador Alexsandro de

' Reguerimento no 4412017, de autoria do sr. vereador Josivaldo Alvessantos' Após leitura, o requerimento rrp=ãituao foi suometiao à votaçãotendo sido o mesmo aprovado.
' rndicaÇão no 284t2o17, d; autoria do sr. vereador Josermo Fontes Arves;' sfl:3,ção 

no zeitzoti,-ã" autoria da sra vereadora ôr"rr" Maria dos

' 
::Í[3;ção 

no 2e6l2ot7, de auroria da SÉ vereadora creusa Maria dos

É:ÍJ:ilt"ti,ril, 288120,.7, de autoria do sr. Vereador Arexsandro de
rndicação no 2gg/2,.17, de autoria do sr. vereador José de carvarhosantos e de coautoria do sí. üãreuoor:osivaÉ; Àü", dos santos.
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o Indicação no 29Ol2Ol7, de autoria do Sr. Vereador Josivan Rodrigues dos
Santos e de coautoria dos Srs Vereadores: Josivaldo Alves Santos, Ibrain
Silva Monteiro e Itamar de Santana Nascimento;

o fndicação no 29ll2OL7, de autoria do Sr. Vereador José de Carvalho
Santos;

. Indicação no 29212OL7, de autoria do Sr. Vereador José Luís de Lima
Góis;

. fndicaÇão no 29312OL7, de autoria do Sr. Vereador José Luís de Lima
(,ors.

Peoueno Exoediente
No pequeno expediente, fez uso da palavra a primeira oradora inscrita,

Vereadora Marta Maria, discorrendo sobre indicação e ofício expedidos ao
Secretário de Obras, Noel Atves, os quais solicitam que sejam realizadas
terraplanagem das estradas e reposição de lâmpadas da iluminação pública do
povoado Brejo, tendo em vista a necessidade daquela região e a realização do
evento "Casamento Caipira". Na sequência, fez uso da palavra o segundo orador
inscrito, Vereador José Luís de Lima Gois, externando agradetimentos ao
Secretário de Obras, Noel Alves, e ao Secretário adjunto, Lúcio] pela forma como
estes vem realizando suas atribuições, enfatizou a manutenção das estradas do
povoado Jenipapo e da Malvina, bem como a reposição de lâmpadas,
posteriormente, agradeceu ao Deputado Gustinho por ter conseguido poço
aftesiano para o povoado Britinho. Na sequência, fez uso da palavra o terceiio
orador inscrito, Vereador Josivan Rodrigues, comentando acerca de sua indicação
que solicita carreta móvel do Hospital de Barretos, inlciativa que proporcionará à
comunidade o atendimento preventívo àqueles que não possuem acesso a este
tipo de serviço. Logo após, fez uso da patavra o quarto orador inscrito, Vereador
Alexsandro de Carvalho, externando agradecimenios à Secretaria de obras, pela
reposição de lâmpadas da iluminação da praça de esportes, localizada no séiimo
batalhão. Posteriormente, comentou sobre empreendimento a ser construído no
município, através de possívet doação de terreno pela prefeitura, solicitou apoio
dos parlamentares para realização ãa obra, a qual'gerando empregos beneficiará
a população.

Naordemdodia,,o.,.,o,ffiRequerimentodeno45/2oL7,
que requer deliberação em Regime de Urgênêia Oo projeto de Lei no 2g/20L7, deautoria do Poder Executivo t'4unicipal, tenão sido o mesmo aprovado. Logo após,foi submetido à discussão o Projeto de Lei no zB/2oL7, de autoria do poder
Executivo Municipal, o qualcria e ãenomina de Tainah Santos de Jesus, a UnidadeMunicipal de Educação Infantil-uMEI. Em discussão, o Vereador José Jenilsondemonstrou apoio-à aprovação do Projeto. poiieriormente, foi o projeto de leisubmetido à votação, tendo sioo o mesmo aprovado. Após . aãriuàr.ção acima, osr' vereador Itamar de santana reatizou Requeiimento verbal, sobre moção depesar pelo assassinato do Presidente do Podei Legisrativo ao múnicípio de carira-sE, Jailton preá, e seu motorisia.- t;i"ã;rn-""n,", o Requerimento verbar foisubmetido à votação, tendo rido o mesmo aprovado. Logo após, o vereadorGilberto de santana, realizou Requerimento verbal, convidaíclo ã-s.. Edilson paraexplanar acerca de obra oà trã au.toria, u quui retrata a história do povoado
:"fl'!!fl?."#"i:n#:", o n"qrã'ii',ento verbar iôi suomerido a ,ãtãçao, tendo sido

Grande Expediente
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No grande expediente, fez uso da palavra o primeiro orador inscrito, Vereador
Itamar de Santana, discorrendo sobre visita feita à escola Suécia, esta realizada
em virtude de denúncia do Vereador José Jenilson, este afirmou que nesta escola
não havia talheres; porém, em visita constatou que não somente talheres, mas
também havia merenda, na escola mencionada. Informou que foi realizada visita,
juntamente com os Vereadores Josivan Rodrigues, Josivaldo Alves e Gilberto de
Santana às escolas Maria Cândida e João Pedro, localizadas no povoado Jenipapo,
em ambas havia merenda escolar, no entanto, ressaltou o Vereador que é
perceptível a necessidade de reformas, afirmou que as reformas em escolas
municipais já foram iniciadas. A parte, Gilberto de Santana asseverou que de
acordo com informações fornecidas pela diretora da escola, não havia senão arroz
e carne moída como merenda escolar. Afirmou, o Sr. Vereador Itamar de Santana,
que o Prefeito tem compromisso com a educação, posteriormente, sugeriu que a
nutricionista do município seja convidada pelo Poder Legislativo para informar se o
cardápio das escolas está de acordo com o exigido pelõ procedimento nutricional.
Posteriormente, comentou sobre o resgate do São João de Rua, enfatizando a
realização do Arraiá da Rua Laranjeiras. Na sequência, propôs que seja
apresentado, ao orçamento do município, emenda para beneficiar entidades qúe
representam culturalmente, o município. Comentou também, sobre homicídio
ocorrido na feira do município, afirmando que o governador deixa a desejar em
relação à segurança pública. À pafte, Alexsandro afirmou que foi solúitado,
através de indicação de sua autoria, uma delegacia plantonista no município.
Solicitou que o Poder Legislativo, oficialmente, realize a solicitação de audiência
com o governador para que seja discutida questões concernentes à segurança
pública. Na sequência, fez uso da palavra o segundo orador inscrito, Véreadór
Josivan Rodrigues, comentando sobre a segurançã pública, ressaltando a situação
atual dos universitários, posteriormente, ãomentou sobre a falta de incentivó àcitricultura, afirmando que esta necessita de apoio. Comentou também sobre aimportância da comissão da educação, através'desta, várias visitas estão sendofeitas de forma a verificar a situação das escolas no município. sugeriu que overeador Gilberto solicite através dê inalcaçáã,-t"noo em vista o prestígio que omesmo possui com o Deputado Fábio Reis,-perfuração a. pãiã para beneficiar apopulação do ooyoado- Jenipapo: À pafte, o'úereador citoerto ãe santana afirmouque esta indicação já foi realizada.. Logo ápós,-rú uso da palavra o terceiro oradorinscrito, carlos Eduardo, coméntanaã sóore a entrega de equipamentos, peroDeputado Fábio Reis,. ao nosfital Nossa s"Ànã." da.conceição, posteriormente,teceu comentários sobre a rofra como foi tratado pelo prefeíto quando o mesmosolicitou methorias para os rÀiiantes ,rnüip.i;;;, ocasião o preieito afirmou queo vereador era 

laus-afor de pioblemas, iãrãri'rao-se à forma como o vereadorvem auxiliando os feirantes.' Posteriàir"nlã,"'comentou sobre a situação dosfeirantes afirmando qràl ã.rte oo p".raránüri", qr" ,* iàita. wa sequência,fez uso da palavra' o quarto orador fii.}ii;;' üã..uao, Girdásio pôreira, afirmandoter mudado o aitcltto-ã':àri,""!1 exposto pero vereador carros Éduardo, afirmou
que os parramentaleg 

"$ p;àm se submeter 
-1 "rt1 situação e ficar catado,

prosseguiu em sua fala a"r"Ãããàdo o vil;à;;demonstrando não coadunar com
a atitude do prefeito' É; ã."ürro.r, Girb;rü ãe santa;; ;;;;strou apoio aoffi :?L1iJ,.;,'i::#1?:1?"ii,q*r#h.,+i:::",u,J;ffi 

s:J,i::lH:vereadora creusa rqu"iiã,'ã-"#Jr,runà; ;;";,v".".do.êit-.-eduardo 
diante:;d:T::1, 

3 T"i [, ff ffi':ãx I ;n,ii,T.: " ;,r.?st-e 
ri áim e, ü, 

- 
.o, e n to u s o b rÀ; necessidades para que .it.
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representação aconteça. Expressou, posteriormente, apoio à causa dos feirantes
afirmando que, os parlamentares estão trabalhando em busca do desenvolvimento
do município. Externou elogio ao secretário de Obras, Noel Alves, reconhecendo
que o município é extenso e que mesmo assim a secretaria vem realizando suas
atribuições. Em sequência, fez uso da palavra o vereador José Jenilson, que em
referência à fala do Vereador Carlos Eduardo, afirmou que os parlamentares
merecem respeito por pafte do Executivo. Posteriormente, demonstrou
solidariedade à família da vítima de bala perdida em feira do município, ocorrido
na última segunda feira, na sequência comentou sobre a falta de interesse do
Prefeito Valmir Monteiro em solucionar impasse envolvendo os feirantes do
município, afirmou que haverá paralisação caso a situação permaneça como está.
Finalizando sua fala, discorreu acerca da Iei orçamentária para 2018. Nada mais
havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão,
convocando a

Sala
para o dia 20 de Junho de 2OLl, no horário regimental.

, Lagarto - S€, em 13 de Junho de 20L7.
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^
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